

11 октября 2025

# Марафон «112 добрых дел»: юные спасатели и работники МЧС посетили Минский городской пансионат «Родник»

В рамках акции «Молодежь за безопасность» в Минском городском пансионате «Родник» прошло увлекательное и полезное мероприятие.



Работники МЧС Партизанского, Октябрьского, Заводского районов города объединились, чтобы провести профилактическое мероприятие для проживающих в пансионате, а также помочь им в наведении порядка на территории. В фойе актового зала работали точки активации, где юные спасатели и представители «золотого возраста» играли в коробочку безопасности и угадывали спрятанные в ней предметы, а также вели партии в пожарные шашки и крестики-нолики. В мероприятии также приняли участие представители Республиканского государственно-общественного объединения «Белорусское добровольное пожарное общество».



Концертная программа от волонтерского клуба «СЛОН» БГУКИ подарила приятные и позитивные впечатления. Юные спасатели помогли проживающим разместиться в актовом зале. Между концертными номерами представители МЧС провели викторину по безопасности и разыграли среди постояльцев пансионата призы. А после концерта навели порядок на территории пансионата.



— Мы, конечно, в целом помним о безопасности, но сегодня нам напомнили правила безопасного поведения. И нам очень понравилось. Отличный концерт, артисты пели красивые песни. Особенно здорово, что дети принимают участие в таких мероприятиях, помогают нам. Мы очень любим молодежь, — воодушевленно рассказал **Николай Иванович Мелешко**, проживающий в пансионате.



Сладким комплиментом в завершении мероприятия стала дегустация продукции кондитерской фабрики «Сладыч».

Фото предоставлены Минским городским управлением МЧС